
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, 

REALIZADA NO DIA 25 DE JUNHO DE 2019, COM A FINALIDADE DE 

PRESTAR HOMENAGEM AS ESCOLAS NOTA DEZ. 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de junho de 2019, às 19:00 horas, no Plenário 05 de 

Julho, esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a 

presidência da edil Maria Socorro Brasileiro Magalhães, a fim de prestar homenagem as 

Escolas Nota Dez, serão agraciadas as Escolas: Antenor Naspolini, representada pela 

diretora Dolores da Gama; Antônio Mendes Carneiro, representada pela diretora 

Adelina FDernandes; Senador Carlos Jereissate, representada pela diretora Vanessa 

Monica; Dinorah Thomas Ramos, representada pela diretora Jailma Dias; Emílio 

Sendim, representada pela diretora Lira Augusta; Professor Gerardo Rodrigues; José da 

Matta e Silva, representada pela diretora Mílvia Carvalho; José Ermírio de Moraes, 

representada pela diretora Elaine Nascimento; José Parente Prado, representada pela 

diretora Valéria Bezerra; Maria do Carmo Andrade, representada pela diretora Evaldina 

Cavalcante e Lidiane dos Santos; Mocinha Rodrigues, representada pela diretora Maria 

de Fátima Farias; Padre Osvaldo Carneiro Chaves, representada pela diretora Rosejânia 

Dias e Vanderliza Faria; Padre Palhano, representada pela diretora Márcia de Souza; 

Caic Raimundo Pimentel Gomes, representada pela diretora Susana Linhares; Maria 

Yêdda Félix Frota Mont’Alverne, representada pelo diretor Domingos Sávio; Doutor 

Antônio Custódio, representada pela diretora Cidmary Ximenes de Melo; Colégio 

Sobralense de Tempo Integral Maria de Fátima Souza Silva, representada pelo diretor 

Robério Sousa; Deliza Lopes, representada pela diretora Ivandira Guedes; Elpídio 



Ribeiro, representada pela diretora Jóinado Espírito; Coronel Francisco Aguiar, 

representada pela diretora Tatiana Matos; Deputado Francisco Monte, representada pela 

diretora Gisane Monteiro e Ariella Pimentel; Frederico Auto Correia, representada pelo 

diretor Eliézio Almeida Moura; Jacira Mendes Oliveira, representada pela diretora 

Teresa de Jesus Oliveira; José Arimatéia, representada pela diretora Jaqueline Madeira 

Batista; José Inácio Gomes Parente, representada pelo diretor Iran Félix; Coronel José 

Leôncio, representada pela diretora Rosália Araújo; Leonília Gomes Parente, 

representada pela diretora Rosinha Araújo; Manoel Marinho, representada pela diretora 

Susana Araújo; Deputado Pery Frota, representada pela diretora Cícera Oliveira; 

Raimundo Santana, representada pela diretora Vanessa Monica e a Escola Vicente 

Antenor Ferreia, representada pela diretora Osmarino Portela. Compareceram a esta 

Sessão os Vereadores: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Francisco Rogério 

Bezerra Arruda, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães e Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar. Foram convidados para compor a 

Mesa, os Senhores: Herbert Lima, Emídio Silva, Daniel Carlos de Sousa, Amaury 

Gomes da Silva. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé 

para execução do Hino Nacional Brasileiro. Seguidamente, foi concedida a palavra ao 

Secretário de Educação Herbert Lima. Em seguida, o Mestre de Cerimônias anuncia 

quem serão os agraciados. O Senhor Presidente, convida a Vereadora Alessandra Ponte 

de Queiroz Miranda para falar em nome desta Casa, a mesma fez uso da tribuna e 

parabenizou todos os agraciados da noite. Em ato final, o Mestre de  Cerimônias 

convidou todos para ficarem   de pé para acompanhar a execução do   Hino de Sobral. 


